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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.

Vi ?

1. Encontre o maior dominio de f(z,y) = T2
—x

2. Determine o sinal das derivadas parciais de f(x,y) = 22 — zy em:

(a) P=(1,0).
(b) @ =(0,1).
(¢) No ponto A justificando sua resposta.

(d) No ponto B justificando sua resposta.

0 0
3. (a) Sabendo que f é diferencidvel e que f(2,5) = 6, 8_£(2’5) =1, 6‘_3];(2’5) = —1, encontre uma
aproximagao para o valor de f(2.2,4.9).
. 0z 0z
(b) Seja z =e€" cosh, onde r = st e § = /52 + t2. Calcule 2 ¢ o
S

4. Calcule a taxa de variagdo méxima de f(x,y) = sen(zy) em (1,0) e determine a direcdo em que
ela ocorre.

5. Encontre as dimensées de uma caixa retangular com volume maximo tal que a soma dos compri-
mentos de suas 12 arestas é igual a 16.

Boa Prova!
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